Гагарин Никита Алексеевич

ГКОУ «С(К)ОШИ», 6 «В» класс

Ответственное лицо:

учитель русского языка Сержова Надежда Николаевна,

тел. 89040551369 <u>sierzhova@mail.ru</u>

Эссе на тему:

«Моя профессия – водитель-дальнобойщик»

Я мечтаю быть водителем - дальнобойщиком. В детстве я хотел стать или лётчиком, или полицейским, или космонавтом. Немного повзрослев, я размышлял о том, что буду спасателем. А может пожарным или моряком.

Сейчас я мечтаю стать водителем-дальнобойщиком. Ещё маленьким я крутился всегда в гараже у отца. Помогал ремонтировать его машину. Даже кое-чему научился.

Водить автомобиль мне тоже нравится. Но мне не нравится просто работать водителем, разъезжая каждый день по городу. Ежедневно проезжать по одним и тем же улицам, под одними и теми же знаками, поворачивать на одних и тех же поворотах. Хочу ездить в дальние поездки. Если едешь на дальние расстояния, то всё равно видишь, как меняется природа, как меняются пейзажи, как по-разному живут люди. А мне это очень интересно. Кроме того, даже в нашей одной, но такой большой стране, люди в разных регионах имеют разную культуру. Мне за этим тоже интересно наблюдать. Просто интересно общаться с разными людьми. Люди действительно очень разные. Даже хоть и говорят по-русски, но очень по-разному. И говор различается, и выражения в разных местах различные. Интересно знакомиться и наблюдать за ними.

Хотя я понимаю, что работа дальнобойщика — это не одна лишь романтика. Это большой труд. Но я не боюсь трудностей. Поэтому я выбираю профессию водитель - дальнобойщик.